

Háttéranyag

Pestszentimrei Nagycsaládos Egyesület

Háttéranyag a 2019. január 19-i beszédhez



1. Az egyesület bemutatása, adatai, elérhetősége

Egyesület neve:	Pestszentimrei Nagycsaládos Egyesület
Rövidített név:	PNE
Székhely:	1188 Budapest, Solymász utca 3.
Adószám:	18244391-1-43
Statisztikai számjel:	18244391-9499-529-01
Bírósági bejegyző végzés száma:	12.Pk.60457/2001/02
Bejegyzés kelte:	2001. május 8.
Szervezet nyilvántartási száma:	01-02-0009400
Szervezet jogi formája:	egyesület
Szervezet jogállása:	nem közhasznú
Bankszámla száma:	B3 TAKARÉK Szövetkezet 64400044-30080996-51100011
Az egyesület vezetője:	Nagyné Lauth Tünde 1188 Budapest, Solymász utca 3.
Elnök helyettes:	Farkas Judit
Titkár:	Csicsóné Góczán Rita
Weblap címe:	www.pncse.hu
E-mail cím:	pncse1188@gmail.com
Telefonszám:	70-432-3252

Az egyesület a Nagycsaládosok Országos Egyesületének helyi csoportjából alakult, amely 1996 óta működött kerületünkben.

Tagegyesületként 2001-ben jegyezték be a szervezetet.

Célunknak tekintjük, hogy kerületünkben, Budapest Főváros XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre körzetben élő, azon belül elsősorban Pestszentimrei nagycsaládosoknak lehetőséget teremtsünk arra, hogy egymást ismerő és segítő közösséggé váljanak. Munkánkkal szolgáljuk és képviseljük a nagycsaládosok sajátos érdekeit, igyekszünk segítséget nyújtani az egymást követő nemzedékek harmonikus viszonyának kialakításában, erősíteni környezetünkben a házasság, a jövő generációjáért érzett felelősség, az élet és az anyaság tiszteletének fontosságát. Feladatunk, hogy megőrizzük és továbbadjuk gyermekeinknek magyar hagyományainkat és az európai értékeket.

Egyesületként képviselhetjük több fórumon is a nagycsaládokat, részt vehetünk társadalmi és politikai szinten is a javaslatok előkészítésében, előterjesztésében a családokat és különösen a nagycsaládokat érintő kérdésekben, lakókörnyezetünk szépítésében, fejlesztésében a rendelkezésre álló eszközökkel. Újabb kezdeményezés a kerületünkben lévő segítő szervezeteket megismertetése egymással („Jelzőrendszeri tanácskozás”), melyik szervezet milyen módon tud a másoknak segítséget, ruhát, élelmiszert átadni.

Egyesületünkben hétköznapi emberek vannak: nagycsaládosok, annak minden szépségével és gondjával. Nagyon fontosnak érezzük, hogy a gyermekek olyan minőségi és élményt nyújtó rendezvényeken vegyenek részt szüleikkel, ahol felszabadultan, szép környezetben, ismereteket és élményeket kaphatnak. Ne a számítógép előtt és ne csak az iskolapadban üljenek, ne csak virtuális, hanem igazi barátai is legyenek, melyet a közös programon való részvétel segít.

Célkítűzésünk az is, hogy tagjaink ismerjék egymást, a hasonló problémákkal küzdőknek legyen lehetősége a tapasztalatok megbeszélésére. Ismerjük meg egymás munkáját és segítsük egymást akár a családokon belül képviselt szakmánkkal is. Ez segíthet gyermekeinknek a pályaválasztásban és hasznos lehet számunkra a mindennapi életben is, ha türelmes fodrászra lenne szükség a kicsi hajvágásához vagy matematika tanár a nehéz anyag megértéséhez.

A nagycsalád nagyobb anyagi terhet is jelent. Rendszeresen pályázunk és amikor a lehetőségeink engedik részt veszünk a Nagycsaládosok Országos Egyesületének adománygyűjtő akcióiban vagy az Élelmiszerbank által meghirdetett gyűjtésekben. A tavalyi évben országos szinten közel 13 tonna élelmiszer és más adomány gyűlt össze a „Fiatalok a kisgyermekes családokért” elnevezésű gyűjtésen. Egyesületünk és jelentős mennyiséget gyűjtött a tagok segítségével és az ünnepek közeledtével nagyon sok családnak tudunk segíteni.

A fiataljainkat nemcsak saját programjaink segítségével ismertetjük meg a az önkéntes munkával, segítségnyújtással, hanem kapcsolatban állunk több iskolával az iskolai közösségi szolgálat teljesítése miatt.

A középiskolások számára a közösségi szolgálatot az alábbi módokon tudjuk biztosítani: adomány-szervezési eseményeken való részvétel, segítség az adománygyűjtésben, a kapott adományok mozgatása, rendszerezése, kiosztása. Egyesületünk adományboltjában az adományok mozgatása, rendszerezése, átválogatása, ruhák hajtogatása, dobozolása stb.

Nagyon fontosnak érezzük, hogy a családvédelmi szolgálatokkal ellentétben mi hosszú távú és bensőségebb kapcsolatban állunk a kerületünkben élő tagcsaládokkal, így végigkísérhetjük életüket és segíthetünk a gyermekek születésétől felnőtt korukig. Tudjuk melyik családban élnek hátrányos helyzetűek, nehéz anyagi körülmények között élők, kinek milyen típusú segítségre van szüksége, hol van tartósan beteg gyermek.

A Családfejlődésért Nemzetközi Szövetség (International Federation for Family Development, IFFD), amely öt kontinens hatvanhat országában jelenlévő non-profit szakmai szervezet, a Nagycsaládosok Országos Egyesületének adta át 2018-as Családi Díját, mert megítélésük szerint az egész világon a NOE képviselte és segítette elő civil szervezetként a leginkább a családi értékek védelmét.

Büszkék vagyunk hogy olyan szervezethez tartozunk, amely nemzetközileg is elismerten támogatja a család, mint érték védelmét. Mi, akik nagycsaládosok vagyunk pontosan tudjuk, milyen boldogság több gyermekkel élni és tudjuk, ha ezt mások is láthatnák közelebbről, többen vállalkoznának erre a nehéz, életen át tartó, mégis csodálatos feladatra.

Kis egyesület vagyunk és minden támogatás jó és szívesen fogadunk minden segítséget! Ez a segítség akkor is jó, ha utat nyit egy segítő kéz felé pl. pályázati lehetőség vagy olyan segítő szándékú adományozó felé, aki kerületünkben vagy környékünkön él, működik és az országos egyesületet keresi meg jó szándékával. Évről évre egyre nehezebb a lehetőségeket megtalálni, pedig adománygyűjtésnél mindig azt tapasztaljuk, hogy az emberek segítőkészek, támogatóak. De ehhez kell egy nagy és ismert szervezet, mely ismertségével, jó hírnevével lehetőséget ad, hogy céljainkért dolgozhassunk. A legnehezebb mindig eszközöket szerezni pl. sporteszközöket, játékokat a közös programok idejére és az egyesület zavartalan működésének a biztosítására.

Egyesületünkben hétköznapi emberek vannak: nagycsaládosok, annak minden szépségével és gondjával. A nagycsaládok állandó problémája szervezni, finanszírozni a gyermekekkel közös programokat és sokszor már az elindulás is nehéz. Sok nagycsaládnak lehetősége sincs önerejéből szűkebb környezetéből kimozdulni. A jobb körülmények között élők esetében pedig a szülők egyre hosszabb munkaideje, a gyerekek folyamatos számítógép előtt ülése okoz problémát. De pont a családok esetében, ahol többen élünk együtt és folyamatos a kommunikáció, ne csak virtuális, hanem igazi barátai is legyenek a gyerekeinknek! A közös programon való részvétel ezen segít. A szülők néhány órára „megállhatnak”, a gyerekek önfeledten ismerkedhetnek, köthetnek barátságokat és szaladgálhatnak, kirándulhatnak, élményeket szerezhetnek. A következő időszakban ennek lehetőségeit keressük majd és igyekszünk, hogy a következő évünk is tartalmas, egyesületünkhöz méltó legyen!

2017. évi programok – elnézést kérünk, de a 2018. évi anyag elkészítése még nem történt meg, viszont a programok egy része állandó, évente ismétlődő



Farsang

2017-ben február 25.-én tartottuk a Pestszentimrei Nagycsaládos Egyesület farsangját. Színhely a 1188 Budapest, Nemes utca 16. sz. alatti Rendezvényház volt. A jelmezes vígasságban 21 gyermekünk vett részt, akik jelmezbe öltözve érkeztek. Volt rózsaszín tündér hatalmas szárnyakkal, boszorkány, lovag és mindenki boldogan viselte, hogy ezen a délutánon „más lett”.

Szervezőink és a szülők immár egyre jelentősebb része szintén jelmezesen ünnepelte a tél múlását. A családok süteményt, üdítőt hoztak. A kreatív asztaloknál álarcot, legyezőt lehetett készíteni, aki mozgalmasabb

szórakozásra vágyott az játékokat játszott (székfoglaló, kitalálós) vagy táncolt a vidám zenékre. Nagyon jó volt az év elejét ezzel a közös, felhőtlenül vidám ünnepléssel kezdeni!

Anyák napi készülődés

Április 1.-én újra összeültek gyermekeink a szokásos anyák napi készülődésre. Nemcsak Ők szeretik ezt az eseményt, azt hogy titokban készíthetnek az édesanyjuknak valami ajándékot, hanem mi anyukák is kíváncsian várjuk a kreatív ajándékokat, amiket anyák napján kapunk csak meg. Gyermekeink saját kezével készített ajándékainál nincs kedvesebb a szívünknek! Mi szülők ezen a napon elvisszük gyermekeiket 1,5-2 órára az Imrei Rendezvényházba, ahol szervezőink már várják Őket. Minden alkalommal olyan kreatív ötleteket keresünk, amik elkészítése az egészen kicsiknek sem okozhat gondot és a nagyok szépérezékének, igényeinek is megfelelnek. Idén papír- virágok, ceruzatartók készültek csodás díszítésekkel. Előre megbeszéltük a gyerekekkel, ki akar szerepelni, ki milyen verset tanul vagy ismer, amit az ünnepségen el is mondana.

Az elkészült „titkos ajándékokat” anyák napjáig a Solymás utcában őriztük.



Anyák napja

A gyerekek elkészült ajándékait az Pestszentimrei Nagycsaládos Egyesület mindenkinek kiegészítette egy cserepes virággal, így vártuk május 13.-án a Rendezvényházba érkezőket.

A gyerekek sorban előadták a verseket, énekeket, utána pedig az ajándékozás következett, egyesével adták át az összekészített, egybecsomagolt kedvességeket.

Ezen a rendezvényen sokkal többen szoktak részt venni, mint általában, hiszen ilyenkor a nagymamákat is ünnepljük! Jó érzés együtt látni három generáció meghatottságát, az idősebbek csillogó szemét az unokára nézve, az anyát aki az édesanyját is ünnepli és maga is ünnepelt és a gyermeket, aki boldogan adja át ajándékait. Süteményezéssel, közös játékokkal és tánccal zárult az ünnepség.

Tökfaragás

A legkedveltebb programunk egyértelműen minden évben a tökfaragás Halloweenre. Idén is megrendeztük süteményezéssel egybekötött, nem kevés kezűgyességet igénylő kreatív partinkat október 29.-én. Színhelye végül hosszas töprengés és egyeztetés után a Solymász utca lett.

A családok folyamatosan érkeztek délelőtt – ki jelmezben, ki anélkül – és már rutinosan láttunk neki a minták rajzolásának és a faragásnak. A mintákat már évek óta gyűjtögetjük, nincs könnyű dolga annak, aki választani akar!

Ez a programunk az, ahová a legtöbb apuka is ellátogat, kell az erő a tökök emelgetéséhez, türelem a belsejük kikaparásához és néha keménynek bizonyul a héja, nehezen boldogulnak vele a kisebbek. El kell gondolkoznunk rajta, hogy a következő tökfaragást két naposra tervezzük, mert a végén már nehezen fértük el!

Idén már minden gyerek kért fotót a művével és mi szorgalmasan fényképeztünk!



Mikulás ünnepség

Az ünnepséget 2017. december 8.-án tartottuk az Imrei Rendezvényházban. A korábbi hagyományoknak megfelelően november végén kör-smsben kértük a szülőket, írják le a legfontosabb pár mondatot, ami alapján gyermekük magára ismerhet majd az ünnepségen. Így a bölcsődei-óvodai jel, az iskolai osztály és pár anyai-apai mondat segítette a gyerekeket az ajándék átvételekor. A jellemzések olyan jól sikerültek, hogy mindenki magára ismert! Kedves szervezőnk kifestőket hoztak az ünnep legjellemzőbb figuráival, de természetesen lehetett szabadon is rajzolni. Játsoztunk ügyességi játékokat és a szokásos sütőzés sem maradt el!



Karácsonyi ünnepség

2017-ben, a korábbi évben megbeszéltek alapján szép és tartalmas ajándécsomagokat sorsolunk ki karácsonykor a tagcsaládok között – természetesen igazságosan, azaz a korábban „nyerők” addig nem kaphatnak újra, míg mindenki sorra nem került. A csomagokat a NOE, a PNE és a tagok külön befizetéseiből összegyűlt pénzből vásároltuk meg. Összesen 8 csomag készült, 12.500 Ft értékben és a szerencsés családok boldogan tették őket karácsonyfájuk alá!



Együtműködés

2017. évben az alábbi adományokat kapta egyesületünk:

*Hét alkalommal kaptunk az egyik gyártótól hamburger zsömlét vagy hot dog kiflit, amit bepakolás után saját autókkal az egyesület tagjai szállítottak Solymász utcai székhelyünkre és a kirakodás után Nagyné Lauth Tünde irányításával minden nagycsalád és rászoruló kapott az adományból. Ezeken az alkalmakon Tünde telefonon értesíti az egyesület önkénteseit és az egyre nagyobb számú közösségi szolgálatát nálunk is teljesíteni tudó középiskolás segítőt – bevonva ezzel az ifjúságot is tevékenységünkbe.

*Fentiekén kívül még összesen hat esetben részesültünk adományokban a Szamaritánusokon keresztül az Élelmiszerbankból, a Csepeli Nagycsaládos Egyesülettől, A Nagycsaládosok Országos Egyesületén keresztül pedig a CBA-val közös adománygyűjtésből.

*Mikulás ünnepség alkalmával pedig 36 mikuláscsomagot tudtunk készíteni adományokból illetve az Egyesület pénzéből, ezeket a PNE tagok gyermekei kapták meg.

A fenti adományokat nem rendszeresen kapjuk. Támogatóink segítő szándékkal, egy-egy alkalommal keresik meg az egyesületet, legtöbbször kérve, hogy nevüket ne hozzuk nyilvánosságra, pedig megérdemelnék! A kapott ajándékokból minden tagunk részesül, akár Pestszentimrei Nagycsaládos Egyesületi tagunk, akár kettős tagságú (NOE tagsággal is rendelkező) családunk.

A kapott felajánlásokból, adományokból 2017-ben hét szervezetnek adtunk át:

- *Bizalom Erzsébeti-Soroksári Nagycsaládosok Egyesülete
- *Bocsok Nagycsaládosok Egyesülete Gyál
- *Nagycsaládosok Kispesti Egyesülete
- *Nagycsaládosok Üllői Egyesülete
- *Magyarországi Szamaritánusok Budapesti Szociális Egyesülete
- *Szenczi Molnár Albert Református Általános Iskola
- *Gulner Gyula Általános Iskola

Fontosabb pályázatok, közös munka keresése, támogatási lehetőségek keresése 2017. évben:

2017.02.07.	Magyar Élelmiszerbank Egyesület	Bemutakozó anyag együtműködéshez
2017.04.22.	NOE 30. évfordulós pályázat	Tagszervezetek működésének támogatásához eszközök
2017.05. hó	Magyar Élelmiszerbank Egyesület	Gyermeknapi rendezvény lebonyolításához adomány
2017.07.05.	Tesco Magyarország	Ön választ, mi segítünk pályázat
2017.08.02.	Doklist.com Nonprofit és adó 1%	támogatási lehetőség illetve adó 1%-nak elnyerése
2017.09.05.	EPER Emberi Erőforrás Támogatáskezelő	regisztráció és pályázati lehetőség
2017.10.19.	ASZÖT Adománygyűjtő Szervezetek Önszabályozó Testülete	tagtaborzó pályázat

2018. évben tervezett programjaink

- *Farsang
- *Anyák napi készülődés
- *Anyák napja
- *Főzőcske
- *Szentendrei Skanzen megnézése
- *Csodák Palotája megtekintése
- *Újrahasznosító üzem üzemlátogatás
- *"Egy hetes tábor"
- *Egyesületi nyílt nap szervezése, betekintés a munkába, a fiatalok bemutatása
- *Kirándulás (helyszín még kérdéses)
- *Tökfaragás
- *Mikulás ünnepség
- *Karácsonyi ünnepség